LOTTO NON EDIFICABILE

AREA STANDARD

LOTTO EDIFICABILE PER

EDILIZIA CONVENZIONATA VERDE PRIVATO @ AREE DI VIABILITA' PUBBLICA S VERDE PUBBLICO V
-Lo1mo (® -Lomo @ D = (4,57+18,19+19,60) / 2=m 21,18 D = (27,22+14,80+31,47) / 2= m 36,75

D = (36,52+2,56+36,54) / 2 = m 37,81 b = (14,86+22,05+26,70) / 2 = m 31,81 S = mq40.77 S = mq201,28

S = mq 46,73 S = mQq 163,82

p = (36,54+27135+38,57) / 2 =m 51,12
S =

p = (26,70+15,50+22,18) / 2=m 32,19
S =

p = (19,60+4,51+18,69) / 2 =m 21,40
S = mqg41,99

p=(12,71+31,47+30,13) / 2=m 37,16
S = mqg 190,45

LEGENDA

AREE OGGETTO DI TRASFORMAZIONE URBANISTICA

AREA STANDARD DI VERDE

COMPARTO A: superficie teritoriale reale  mq. 18.840,00

SOVRAPPOSIZIONE PERIMETRO "AREA P.I.LF." INDIVIDUATA CON SHAPE FILE

Area n°23 del P.I.F. del P.G

(vedi All.O3 Doc.RTG_Relazione Tecnica Generale)

.T. vigente

mq 473,71 mq 171,83 p = (23,15+4,51+23,20) / 2 = m 25,43 p = (30,13+11,09+33,16) / 2=m 37,19 PUBBLICO SOGGETTA A di .
S = 52,01 S = 166,18
D = (26,20+27,13+5,62) / 2 = m 29,48 S totale = (163,82+171,83) = mq 335,65 maq ma TUTELA AMBIENTALE | CUI
§ = mq73,48 D = (23,20+4,86+24,68) / 2 = m 26,37 D = (33,16+13,86+32,96) / 2 = m 39,99 (art.11 RETE ECOLOGICA
S = mq 55,12 S = mq 223,99 DELP.T.C.P.)
p = (38,57+59,00+42,79) / 2=m 70,18 AREE STANDARD PER mq.8.890,32)  SUPERFICI LOTTI EDIFICABILI PER EDILIZIA LIBERA
S = mq 824,21 PARCHEGGIO PUBBLICO m p = (2,02+4,50+4,86) / 2 =m 5,69 p = (32,96+22,39+40,94) / 2 =m 48,15
E PERCORSO PEDONALE S = mq454 S = maq 368,32 V AREA OGGETTO DI
p = (42,79+13,22+35,13) / 2 = m 45,57 RIQUALIFICAZIONE
S = mq 206,85 p = (1,50+9,26+9,37) / 2 =m 10,07 S = 4,50x37,28 = mq 167,76 Sp: (40,9%;240,2%%36,98) /2=m49,11 SELVICOLTURALE A ma. 2.277,10 SUPERFICI LOTTI EDIFICABILI PER EDILIZIA CONVENZIONATA L
S = 6,94 =m ,
b = (13,81+35,13+31,87) / 2= m 40,41 e S = 4,5043,05 = mq 193,73 . CARICO DEL COMUNE
S = mqg219,95 = = = (36,98+24,84+46,33) / 2 =m 54,08 DI CADORAGO
poer T 2 m e S = 6003311 = ma 196,66 S mq.879.787)  SUPERFICI LOTTI PARZIALMENTE EDIFICATI
p = (59,00+14,80+58,75) / 2 = m 66,28 ’ ’
S = mq432,16 p = (2,98+12,71+13,05) / 2=m 14,37 p = (8,89+6,56+6,00) / 2 =m 10,73 D = (3,28+24,84+23,25) / 2 = m 25,69
Stotale = (46,73+473,71+73,48+824,21+ 5= malso4 3= mqlv.es 5= ma34dl > ma. 335654  SUPERFICI LOTTI NON EDIFICABILI
206,85+219,95+432,16) = mq 2.277,10 p=(3,10+12,15+13,05) / 2=m 14,15 P =(9,10+39,61+46,01) / 2 =m 47,36 p = (24,23+46,33+36,14) / 2=m 53,18
S = mqg 18,55 S = mq 137,69 S = mq 433,23 /
ma. 920,63 /
LOTTI EDIFICABILI p = (6,99+2,90+7,47) / 2= m 8,68 b = (39,61+33,31+8,36) / 2 = m 40,64 p = (24,23+15,07+11,06) / 2 =m 25,18 & AREA STANDARD PARCHEGGIO PUBBLICO A SERVIZIO NEL N.AF. /
PER EDILIZIA LIBERA i S = mqg10,13 S = mq99.,52 S = mq 58,44 . TS
p = (6,95+2,84+7,47) / 2=m 8,63 P = (8,36+33,68+39,86) / 2 =m 40,95 p=(9.42+11,06+8,58) / 2=m 14,53 AREA PER IL MIGLIORAMENTO VIABILISTICO DI VIA S. ANNA i
-LoTo S = mq?987 S = mq 102,84 S = mq39,15
= (25,55+43,75+39,25) / 2 = m 54,28
? - ( mq 496,53 }/2=m p=(1,51+13,86+14,11) /2=m 14,74 D = (38,94+39,86+6,02) / 2 = m 42,41 p = (36,14+42,10+26,46) / 2 = m 52,35 i
S = mq 10,40 S = mql116,86 S = mq 474,55 AREA STANDARD PER COLLEGAMENTO PEDONALE AL N.A.F. i
p = (39,45+35,35+43,75) / 2 = m 59,28 1
S = maq 660.67 p = (1,50+14,07+14,11) / 2=m 14,84 S = 500x4,49 = mq 22,45 Stotale = (201,28+190,45+166,18+223,99+368,32+374,28+ .
S = mq 10,55 +457,50+34,41+433,23+58,44+39,15+474,55)
O = (42,10+6,80+39,45) / 2 = m 44,18 S = 1,5243,17 = mq 4,82 - mq 3.021,80 ma. 63065 | AREA STANDARD PER SPAZI DI SOSTA DI PUBBLICO UTILIZZO ;
S = mq127.23 S = 1,50x20,29 = mq 30,44 _,
S = 500x6,13 = mq 30,65 1
- - p = (1,50+23,25+23,20) / 2 = m 29,98 '
S totale = (496,53+660,67+127,23) = mq 1.284,44 Ol S = mg 27,30 mq. 1.402,87 AREE DI VIABILITA' PUBBLICA 4
-Lomo © ? =1 ,5o+]273é165+23,20) /2=m?2993 S = mqgl22
= mq B
0= (19,05+36,82+32.90) / 2 = m 44,39 S = Mg 2340 ma.3.02180|  AREA STANDARD DI VERDE PUBBLICO ,
S = mq312,57 p = (1,50+2,52+2,02) / 2= m 3,02 F, /
S = mqgl51 S = mq 40,22 -~ 5
o = (31,54+19,00+36,82) / 2 = m 43,68 @ PERIMETRO E NUMERO DEL LOTTO B
S = mqg 299,63 p = (3,28+2,52+4,49) / 2=m 5,15 S = mqg 10,10 _ .
S = mqg4,06 NE/ 4 ’
S fotale = (312,57+299,63) = mq 612,20 S = mqg?.30 Be] %
p = (7.75+6,80+4,49) / 2= m 9,52 / 1
S = mql518 S = mqg225 . P X
-Loto © : B54 T £ ~
p = (7.75+6,00+4,91) / 2=m 9,33 Stotale = (40,77+41,99+52,01+55,12+4,54+167,76+ L : o~ 5
p = (26,07+29,70+40,88) / 2 = m 48,33 S = mql473 +193,73+198,66+19,68+137,69+99,52+102,84+116,86+ : T 1 =
S = mq 386,17 +22,45+4,82+30,65+27,30+1,22+23,40+40,22+10,10+ ; 322
S = 1,50x26,29 = mq 39,44 9,30+2,25) = mq 1402,87 150 . 1381
p = (31,54+40,88+26,00) / 2 = m 49,21 =3 '
S = mq 410,02 S = 1,50x31,61 = mq 47,42 &
u %6\ s
S totale = (386,17+410,02) = mq 796,19 S = 500x33,11 = mq 165,55 - B 3
(2,23+13,38+13,56) / 2 = m 14,59 15 4 & @
P = (4 , B =m . 50 7 .
-toto (B) S = mq 14,92 z
% g maq. 2.277,10 V")p @
p = (22,17+35,19+28,19) / 2 = m 42,78 _ _ 7 : e ]
_ p = (6,50+14,04+13,56) / 2=m 17,05 : ! ‘A 562 & 2R
S = mq 31226 S = maq 43,47 212 =
p = (32,95+40,55+35,19) / 2 = m 54,35 _ _ .
§ = o 55499 g - (4,28+2194i084+13,67) /2=m 16,00 5
= mqz7, J/¢) [ - g
p = (18,69+24,02+32,95) / 2 = m 37,83 _ _ 5= &
S = g 22090 ? - (13,615%89%9,30) /2=m1593 g = 5900 -
= mq , g) e 6
= = = q)
Stotale = (312,26+554,29+220,90) = mq 1.087,45 0= (9.30+12,46+9,10) / 2 = m 15,43 = - | s g
S = mq4217 .51 : 2
57.24 N
Lomo. @) D = (39,24+12,46+26,92) / 2 = m 99,31 Y SV 4 0
p = (34,99+20,00+40,31) / 2 = m 47,65 S = mq 30,26 Y . 2
S = mq 349,90 / y 7
p = (33,31+6,63+26,92) / 2 = m 33,43 / 7\’ = R W@
D = (40,31+34,19+20,02) / 2 = m 47,26 S = mq 26,46 / 24 SR : R N
S = mq 341,96 / < maq. 920,63 S
p = (33,03+32,89+6,52) / 2= m 36,22 /o
S tofale = (349,90+341,96) = mq 691,86 S = mq 106,90 N
/ 24.02 oot 24.83 | 11,31
- LOTTO p = (33,03+33,68+6,63) / 2 =m 36,67 / 450
@ S = mq 109,49 / _“, L i Progetto:
p = (24,83+27,92+37,36) / 2 = m 45,06 / '
S = mq 346,63 p=(11,97+6,78+13,51) /2=m 16,13 / ,
S = mq 40,54 / o
& ,
D = (37,36+34,99+29,71) / 2 = m 51,03 / o> ’
S = mq 488,42 p=(13,51+7,35+11,31) / 2=m 16,09 / @ " "
S = maq 41,56 / , /364 B =3
p=(29,71+11,31+26,64) / 2 =m 33,83 / : 1 @ =2 3
S = mq 150,23 p = (2,50+28,19+28,40) / 2 = m 29,55 Sy : - s
S = mq 3521 / 3 V b @ mq. 985,27
Stotale = (346,63+488,42+150,23) = mq 985,27 / o 9 .
Sp i(2'502258£0+28'28) /2=m 29,59 y g mgq. 1.087,45 = § Fase di progetto:
-Lotmo @) = mq 35, Y. 3 “ | =
p = (34,19+39,32+52,11) / 2 = m 62,81 § = 5,00x21,00 = mq 105,00 / %2 PRO POSTA Dl PlANO ATTUAT'VO
S = mq 672,18 / : : 34.99
S = 5,00x4,49 = mq - 22,45 / e = ‘ns{f@
p = (52,11+42,06+38,48) / 2 = m 66,33 - Sk S SN . .
S = mq 798,13 S = mq-27.,30 N"‘Qg‘ i . Oggetto: Tavola:
; NS
p = (42,06+4,25+41,29) / 2 = m 43,80 S = mqg-122 PIF 2 RN § P ROG ETTO DI TRAS FO RMAZIO N E
S = mq 86,98 14 @\,."'
S = mqg-23,40 PIF 1 7 50 o } b‘ @ n n
S = mq-1031 2 ¥ 2819 DEL "COMPARTO A
S = mq-40,22 PR 14 13 LB e ma. 691,86
$ = mq-10500 S = mg-9.30 g 450 P 2828 S o Dimostrazione superfici Scala:
S = mqg-30,65 SIAY <1 )
Stotale = (6,94+6,87+18,94+18,55++10,13+9,87+10,40+10,55+ 30,40 N T 37.28 qooococoes - 3419 1425 1:500
S totale = (672,18+798,13+86,98-10,31-105,00-30,65) = mq 1.411,33 +17,40+17,36+1,51+4,06+15,18+14,73+39,44+47,42+165,55+14,92 BUPEEES ; : o) a” § 2442 N ) o )
+43,47+29,18+40,99+42,17+30,26+26,46+106,90+109,49+40,54+41,56 A0 I 29.70 = L3 S Revisionk: Data: Mofivazione:
oo @ +35,21+35,35+105,00-22,45-27,30-1,22-23,40-40,22-9,30) = mq 1.002,95 L 500~ e : 00 30.03.2021 Prima emissione
O = (24,42:+4129+45,15) / 2 = m 55,43 dicui Y 5.00 i 01 28.09.2021 Seconda emissione
S = m'q 499,56 ' ' mq 392,30 m 2 S @ : 02 30.07.2022 Recepimento provvedimento 67/2022 Provincia di Como
- - © ) - : N Elenco comparto A:
g;(4rfn'<;%+829£+39'69) /2=m5217 & @5&, S . 1.411,33 |
mgq 630,65 P maq. 1.284,44 @ < = T g .: oL 88607 - B | ADP sas .
S totale = (499,86+386,22) = mq 886,07 = = = :
. N : FIGINI
e mq. 796,19 Qv ?3\3 < . 2
-torro (D ‘ e g IS & 2 GIOVANNETTI
AREA STANDARD o | | ® S C MANCINELL
p = (11:31430,64+31,69) / 2= m 36,82 PARCHEGGIO A SERVIZIO DEL N.AF. N R 1 -
S = mq 172,56 3154 : G FERACO
_ _ . : , ARENA
p = (31,69+28,78+11,05) / 2=m 35,76 p = (57,24+31,13+34,48) / 2 =m 61,43
S = mq 158,44 S = mq 458,08
p = (28,78+9,62+29,22) / 2=m 33,81 p = (34,48+4,50+30,57) / 2= m 34,78
S = mq 137,41 - s 3 o BONIFACIO
q S = mq 36,14 39.25 S \6‘@ = D op
p = (29,22+39,03+40,17) / 2 =m 54,21 p = (30,57+24,83+16,05) / 2 =m 35,73 C 38.48 ,
S = mqg 537,33 S = mq 198,68 mqg. 612,20 Lo . 46.01 "
S = mq132,19 p = (31,13+24,02+16,22) / 2 = m 35,69 G AR 3963,,3% 196 ] IMMOBILIARE
S = mgl92,11 32.90 Y mmzoazeaoe=atEt ¥ B P o
_ B 33.31 - © Ao
S = mq-2,44 : LG / \\\\\ L |RASO
b = (16,22+14,07+4,67) / 2= m 17,48 —1L31 \\\
Stotale = (172,56+158,44+137,41+537,33+132,19-2,44) = mq 1.13550 5 = mq 31,02 BEL N\ : F\ ——— SO\ ;
‘ 5 4017 ADP sas FERACO - ARENA
sp B (4rfg:455;7+2,04) /2=m 5,64 o 162/ E GIOVANNETTI - MANCINELLI SAIBENE
LOTTO PARZIALMENTE EDIFICABILE ' P y A BONIFACIO - LODI AMADEO
PER EDILIZIA LIBERA L S totale = (458,08+36,14+198,69+192,11+31,02+4,59) = mq 920,63 S FRANCO - PALAMARA N.A.M. IMMOBILIARE
2 o= f @ FIGINI RASO
-Loto (U g g, P e
MIGLIORAMENTO VIABILISTICO = =1 = 53 2 B2 mg. 1.135,50 )
p =(31,31+1,50+31,44) / 2=m 32,13 VIA S.ANNA e s S & g = Progettazione:
S = mq 23,44 ‘ i : :
. L[]
P = (31.44+19.53+37,62) / 2 = m 44,30 S totale = maq 88,90 Ing. Arianna COImeg NAa dio TG ||C]'I'| srl
S = mq 30680 3 Via Monte Bisbino, 16 - 22074 Lomazzo (CO) Via Manzoni, 57 - 22071 CADORAGO [CO)
p = (37,62+41,05+23,94) / 2=m 51,31 AREA P.I.F. n° m /7 DOTT. ING. COLMEGNA ARIANN DIRETTORE TECNICO
_ J.F.n°23 del P.G.T. / DOTI ING. COLMEG AN
S = mq 443,88 a DIMOSTRAZIONE CALCOLO SUP. TRIANGOLO / , Monte Bisbino. 16 iel i
p = (23,94+23,20+9,17) / 2=m 28,16 S totale = mq 2.334,34 > mq 2.219,00 previsti da P.G.T. TEOREMA DI ERONE 6.52 6.02 22074 LOMAZZO (Como) S —
S = mq 105,66 di cui ) o ; A ! G ) ; COLLABORATORE
SPIF1 (interno al COMPARTO A) = mq 2.289,54 p = (lato a+lato b+lato c) / 2 = semi-perimetro %f 37 (A4 f 3 3 Arch. Francesca Bianchi
Stofale = (23,44+306,80+443,88+105,66) = mq 879,78 S PIF2 (esterno al COMPARTO A) = mq 44,80 S= p*lp-al(p-b)*(pc) = area friangolo = MW

Archivio: P.L.Caslino




	06_P.T. _Comparto A__Dimostrazioni superfici

